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ДЕЯКІ АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
Бахчеван Є.Ф., старший викладач кафедри тактико-спеціальної та вогневої підготовки ОДУВС 

Кількість та різноманіття можливих методів, способів і форм реагування на надзвичайні події, в службово-бойовій 
діяльності органів внутрішніх справ, а особливо, на такі, як злочинні прояви, пов'язані з використанням вогнепальної 
зброї та вибухових пристроїв, вимагає вироблення єдиних принципів реагування на зазначені загрози, здійснення спе-
ціальних операцій, та визначення їх тактичних основ. 

Особливості дій підрозділів та нарядів Національної поліції при проведенні спеціальних заходів по затриманню 
озброєних злочинців пред'являють виключно високі вимоги до рівня професійної підготовки особового складу.  

На нашу думку важливу роль, в системі професійної підготовки, відіграє рівень забезпечення занять сучасними 
спеціальними та технічними засобами та  комплексний підхід, до набуття у працівників органів внутрішніх справ не-
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обхідних тактичних навичок, аналітичного мислення, фізичних і психологічних якостей, відмінної вогневої підготов-
ки тощо. 

Без сумніву, у вирішенні цієї проблеми багато в чому сприяє існуюча система професійної підготовки рядового і 
начальницького складу органів внутрішніх справ, яка як відомо, є складовою частиною його повсякденної службової 
діяльності і направлена на більш повне і якісне виконання ними оперативно-службових задач. Про те, ми вважаємо 
що, саме комплексному методу викладання, не надається достатня увага під час викладання навчальних дисциплін: 
тактико-спеціальна підготовка, вогнева підготовка, спеціальна фізична підготовка, психологічна підготовка, а забез-
печення занять сучасними спеціальними та технічними засобами – є не достатніми, а в багатьох випадках взагалі є не 
допустимими.   Під час викладання вказаних дисциплін існує багато факторів, , які безпосередньо впливають на якість 
та рівень професійної підготовки особового складу та відповідно його професійної придатності до виконання службо-
во-бойових завдань під час виконання службових обов’язків. Провівши аналіз проведення аналогічних занять в систе-
мі професійної підготовки поліцейських США, Німеччини, Франції, Литви, Латвії та ряду інших європейських країн, 
можна більш чітко виділити фактори на які необхідно звернути увагу в системі професійної підготовки поліцейських 
підрозділів. До таких факторів можна віднести: 

- якість теоретичної самостійної підготовки особового складу;
- використання новітніх технологій під час навчального процесу та постійне їх удосконалення;
- використання сучасної екіпіровки (бажано тої, яка використовується під час несення служби);
- використання маркерної зброї під час проведення практичних занять з тактико-спеціальної та вогневої підготовки;
- використання спеціальних засобів сльозогінної та дратівної дії під час відпрацювання затримання правопоруш-

ників; 
- максимально залучати курсантів і слухачів проведення зборів первинної підготовки, перепідготовки до практич-

ної складової навчання у підрозділах на майбутніх місцях служби, згідно державного замовлення; 
- необхідно повсюдно створювати в органах і підрозділах внутрішніх справ учбові городки і полігони, а також

спеціальної смуги перешкод для морально-психологічної підготовки особового складу, учбові об'єкти і пристрої, що 
дозволяють проводити оперативно-тактичну та тактико-спеціальну підготовку особового складу в умовах, наближе-
них до реальних. 

- максимально наблизити форми і методи проведення практичних  занять з тактико-спеціальної підготовки, вогне-
вої підготовки, психологічної  і спеціальної фізичної підготовки до практичної діяльності працівників поліції. 

Заняття з тактико-спеціальної підготовки необхідно будувати таким чином, щоб теоретичне вивчення питань осо-
бистої безпеки нерозривно поєднувалося з вирішенням задач по правомірності застосування зброї і спецзасобів в ти-
повій або екстремальній ситуації, або іншій обстановці, закріплювалось при проведенні практичних занять з питань 
відбиття озброєного нападу, затриманню злочинців по гарячих слідах, їх обшуку і конвоюванню із залученням різних 
технік володіння вогнепальною зброєю та прийомів самозахисту.  

Спеціальна фізична підготовка особового складу поліції має деякі специфічні особливості, та в системі професій-
ної підготовки особового складу тісно перетинається з тактико-спеціальною підготовкою, і навіть під час первинної 
підготовки поліцейських входить до тематичних планів предмету тактична підготовка. Вона полягає в тому, що крім 
розвитку в собі загальнодоступними способами сили, швидкості, спритності і витривалості працівник під керівницт-
вом наставників, тренерів, інструкторів, а також самостійно постійно розвиває і удосконалює ті якості, які найбільш 
необхідні йому при виконанні спеціальних задач у складі оперативної групи. 

Велике значення в професійній підготовці особового складу має надбання працівниками підрозділів Національної 
поліції всебічних навичок володіння вогнепальною зброєю. Кожний працівник поліції повинен вміти: правомірно, 
вчасно та з будь-якого положення  (стоячи, лежачи, з коліна, на бігу, знаходячись знизу і зверху від мішені) і в будь-
яких умовах освітлення вражати ціль. Необхідно досконало володіти навичками враження злочинця в частини тіла, 
що не мають життєво важливого значення (в руки, ноги), з тим, щоб перш за все виконати задачу по його затриманню. 

На підсумкових заняттях під час професійної підготовки необхідно поєднувати навчально-тренувальні стрільби із 
застосуванням спеціальних засобів, прийомів рукопашного бою в ускладнених умовах як вдень, так і вночі. Тільки 
таким чином можна добитися імітації справжньої обстановки під час несення служби і максимальної готовності осо-
бового складу до виконання службових обов’язків. 

На підставі викладеного можна зробити висновок про те, що не тільки вивчення теорії, але, що особливо важливо, і 
комплексне практичне закріплення отриманих знань, перетворення їх в навички, звичку дозволить підготувати пра-
цівника поліції до правильного виконання службово-бойових завдань під час несення служби за різних умов та опера-
тивної обстановки. 
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